

С 15 по 18 мая в Нижнем Новгороде прошел 14-й Международный научно-промышленный форум «Великие реки (экологическая, гидрометеорологическая, энергетическая безопасность)» /ICEF. В рамках Форума проведено заседание Круглого стола НК МГП и РК МАБ «Обеспечение программ и работ в рамках комплексного фоновго мониторинга рационального использования биосферных резерватов

».

Форум «Великие реки-2012» посвящен 20-летию Конференции ООН по окружающей среде и развитию «Рио-92» и проводится в рамках мероприятий, объявленных ООН – Международного десятилетия действий «Вода для жизни», Десятилетия образования в интересах устойчивого развития, Йоханессбургского плана, Повестки дня XXI век, а также в соответствии с программными документами, принятыми Президентом и Правительством Российской Федерации.

В программу Форума «Великие Реки - 2012» включены Международный научный конгресс и комплекс специализированных выставок, посвященных ведущей теме Форума – «Устойчивое развитие регионов в бассейнах великих рек. Технологии экологического развития, энергоресурсосбережения и оздоровления окружающей среды».

Круглый стол «Обеспечение программ и работ в рамках комплексного фоновго мониторинга рационального использования биосферных резерватов» был проведен в рамках работы Секции 3 «Практические аспекты повышения гидрометеорологической безопасности». Круглый стол был организован по инициативе Национального комитет РФ по Международной гидрологической программе (МГП) ЮНЕСКО и Российского комитета по программе ЮНЕСКО «Человек и биосфера» (МАБ) при поддержке Росгидромета и Департамента Росгидромета по Приволжскому Федеральному Округу.



В работе Круглого стола приняли участие представители научно-исследовательских

Автор: анпа

23.05.2012 07:48 - Обновлено 01.06.2016 19:27

учреждений Росгидромета (ГГИ, ИГКЭ, ГОИН), Академии наук (Институт проблем экологии и эволюции им. А.Н. Северцова РАН, Институт прикладной физики РАН), ННГАСУ, биосферных заповедников Волжского бассейна ([Программа Круглого стола](#) ,

[Участники круглого стола](#)

).



С ключевыми докладами выступили Буйволов Ю.А. – ведущий научный сотрудник ФГБУ «ИГКЭ Росгидромета и РАН», Неронов В.М. – заместитель председателя Российского комитета по программе ЮНЕСКО «Человек и биосфера» (МАБ), Коршунова Е.Н. – директор Государственного природного биосферного заповедника "Керженский".



В докладах и дискуссии были обсуждены вопросы восстановления сети комплексного фоновый мониторинга, определены приоритетные направления дальнейшей работы, сформулированы основные задачи разработки программы совместных работ. Реализация комплексной программы фоновый мониторинга должна способствовать достижению целей устойчивого развития регионов, для этого потребуются тесное взаимодействие всех заинтересованных сторон, включая региональные организации

Автор: анпа

23.05.2012 07:48 - Обновлено 01.06.2016 19:27

Росгидромета, биосферные заповедники, научно-исследовательские учреждения, образовательные учреждения – институты и университеты. К решению задач фоновое мониторинга должны быть привлечены местные органы исполнительной власти. По итогам работы Круглого стола подготовлен [Проект Рекомендаций](#) .